

## ОКРЕМЕ РІШЕННЯ

### Загальних зборів депутатської фракції «Об'єднання «Самопоміч» у Київській міській раді VIII скликання

м. Київ

10 вересня 2018 року

Депутатська фракція «Об'єднання «Самопоміч» у Київській міській раді VIII скликання (надалі також – «**Фракція**»):

керуючись принципами демократії, верховенства права, поваги до особистості і непорушності людської гідності;

враховуючи свою відповідальність один перед одним як членами добровільно сформованої команди, що поділяє спільні цінності;

усвідомлюючи свою відповідальність перед членами територіальної громади міста Києва, що вільно голосували на місцевих виборах у жовтні 2015 року за кожного депутата Фракції індивідуально, довіривши кожному із них окремо право представляти їх інтереси в Київській міській раді відповідно до закону;

висловлюючи категоричну незгоду з діями та рішеннями керівництва політичної партії «Об'єднання «Самопоміч» (надалі – «**Партія**») щодо оцінки діяльності Фракції;

заявляючи про безпідставність, провокативність і цинізм звинувачень, що публічно висловлені лідерами Партії на адресу Фракції та окремих її членів;

категорично відкидаючи мову ультиматумів, погроз і практику приниження гідності у житті Партії;

виражаючи категоричну незгоду з внутрішньопартійною культурою, порядком і способом ухвалення управлінських рішень в Партії, методами й тональністю внутрішньопартійної комунікації, повсюдною зневагою до гідності людей у діях політичного керівництва Партії;

керуючись ч. 1, ч. 11-12 ст. 17 Регламенту Київради та п. 4.7.9 Положення про Фракцію,

#### **ВИРІШИЛА:**

1. Розпустити депутатську фракцію «Об'єднання «Самопоміч» у Київській міській раді VIII скликання та припинити її діяльність.

2. Доручити депутату Київської міської ради Гусовському С.М. невідкладно повідомити про це рішення заступника міського голови-секретаря Київської міської ради та громадськість.

ГОЛОСУВАЛИ: за «18», проти «0», утрималось «1».

**Рішення прийнято.**

Головуючий на Загальних зборах

Гусовський С.М.

Секретар на Загальних зборах

Осадчук А.П.



Підписи депутатів-членів Фракції, які проголосували за окреме рішення Загальних зборів щодо розпуску та припинення діяльності Фракції.

	Депутат	Підпис
1	Лобан Юлія Максимівна	
2	Башлаков Сергій Вячеславович	
3	Вахель Юрій Володимирович	
4	Васильчук Вадим Васильович	
5	Руденко Олександр Павлович	
6	Лашинська Ольга Станіславівна	
7	Сондатовська Ганна Олександрівна	
8	Григоренко Людмила Іванівна	
9	Бороженець Максим Іванович	
10	Харчук Сергій Васильович	
11	Осадчук Андрій Петрович	
12	Богатов Костянтин Владиславович	
13	Антонішко Леонід	
14	Макнров Олег	
15	Анодрій Тараров	
16	Курченко Роман Вікторович	
17	Намалія Іванівна Шулєга	
18	Гусовський Сергій Михайлович	